
Lineárńı algebra pro fyziky - ZS 10/11

Pr̊uběžný test 1, varianta B

1. Popǐste všechny matice X, které splňuj́ı rovnici

X

⎛⎝ 1 −1 1
1 0 −1
2 −1 0

⎞⎠ =

⎛⎝ 0 −1 2
0 0 0
0 0 0

⎞⎠
Je některá z matic řeš́ıćıch rovnici regulárńı?

2. Najděte bázi vektorového prostoru ⟨x3 − x2 − x + 2, x2 + 3x− 1, x3 + x2 + x⟩ ≤ P 3(x,ℝ) obsahuj́ıćı polynomy
x3 + 2x + 1 a x2 + x− 1.

3. Necht’ a ∈ ℝ a V = ⟨(1, 1, 1, 2), (−1, 0, 1, 1), (2, 1, 0, 1)⟩ a W = ⟨(3, 1,−1, 0), (1, 1,−1,−1), (−1, a, 3, 4)⟩ jsou dva
podprostory ℝ4. Určete dimV,dimW, dimV ∨W a dimV ∩W v závislosti na a.
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